
Erkert, Andrea: 90 her pro rozvoj samostatnosti a školních kompetencí

(recenze od Petry Kozlové)

V jednoduchosti je krása. Takto by se s lehkou nadsázkou 
dala charakterizovat příručka nakladatelství Portál  90 her 
pro rozvoj samostatnosti a školních kompetencí.

Na první pohled se může zdát příručka až příliš jednoduchá, 
ale autorka je velice zdatná instruktorka a když příručku 
vyzkoušíte, oceníte její přínos.

Autorkou   je   německá   pedagožka   Andrea   Erkert,   která 
vydala   řadu   odborných   knih.   Vede   další   vzdělávání 
pedagogů a své zkušenosti v knize zúročila díky vyučování 
v přípravném ročníku základní školy v Německu.

Nám dospělých připadají každodenní činnosti zcela rutinní 
a přirozené, ale dítě se vše musí naučit a osvojit. Zavazování 
tkaniček, mytí zubů, oblékání, zdravení, to vše je součástí 
našeho   života,   ale   také   jsme   se   s tím   jako   děti  museli 
potýkat.

Autorka knihu rozdělila do devíti kapitol, které dítě přivede na start a zdárně dovede až k prahu 
první třídy základní školy. Celý proces je plynulým přechodem z mateřské do základní školy.

Kniha   obsahuje   zábavné   hry,   které   téměř   nevyžadují   skoro   žádné   nebo   zcela   nenáročné 
pomůcky a dají se realizovat opravdu kdekoliv a kdykoliv. Hry vedou děti k samostatnosti, 
k mentálnímu rozvoji  a  k budování  sociálních  kompetencí,  které   jsou velice  důležité  před 
vstupem do další etapy života.

Součástí obsahové náplně jsou i krátké příklady, poznámky a v neposlední řadě je text doplněn 
zábavnými   texty,   jako   jsou   říkanky   a   písničky,   které   adekvátně   doplňují   procvičovanou 
dovednost. Překlad Jindry Hubkové je velice zdařilý, přizpůsobený mentalitě dětí.

Kniha neoplývá ilustracemi, což není důležité, ale upoutá obálkou, na které jsou zobrazeny 
motivy činností, které se pak u jednotlivých kapitol opakují. Kateřina Tvrdá vytvořila skvělou 
obrázkovou infografiku, jejíž potenciál by se dal i dále využít.

Tak hurá do toho, s trpělivostí a píli nejdál dojdeš. A když se u toho pobavíme a něco se 
naučíme, je to radost pro nás dospělé a hlavně pro děti.
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Děkujeme nakladatelství Portál za poskytnutí recenzního výtisku knihy.

https://obchod.portal.cz/hry-a-procvicovani/90-her-pro-rozvoj-samostatnosti-a-skolnich-kompetenci
https://obchod.portal.cz/hry-a-procvicovani/90-her-pro-rozvoj-samostatnosti-a-skolnich-kompetenci

